
Επιδείνωση του καιρού και χιόνια

Χαμηλές θερμοκρασίες αύριο και παγετός στα ηπειρωτικά. Τοπικές ασθενείς
χιονοπτώσεις ή χιονόνερο, κυρίως σε ορεινά και ημιορεινά. Σταδιακή βελτίωση του
καιρού τις επόμενες ημέρες. 

      

Μακεδονία, Θράκη

  

Καιρός: στη δυτική Μακεδονία πρόσκαιρες τοπικές νεφώσεις. Στις υπόλοιπες περιοχές
νεφώσεις με χιονόνερο στα πεδινά και ασθενείς χιονοπτώσεις στα υπόλοιπα, κυρίως όμως
στη Θράκη. Τα φαινόμενα βαθμιαία θα ασθενήσουν.

  

Άνεμοι: βορειοανατολικοί 4 με 6 και στα ανατολικά 7 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.

  

Θερμοκρασία: από -5 (μείζον 5) έως 6 βαθμούς Κελσίου.

  

Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος

  

Καιρός: γενικά αίθριος με λίγες μόνο νεφώσεις.
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Άνεμοι: βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 και στο Ιόνιο 7 μποφόρ με εξασθένηση.

  

Θερμοκρασία: από -4 (μείζον 4) έως 14 βαθμούς Κελσίου.

  

Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος

  

Καιρός: τοπικές νεφώσεις με βροχές ή χιονόνερο στην ανατολική Θεσσαλία, την ανατολική
Στερεά και την Εύβοια και ασθενείς χιονοπτώσεις σε ορεινές και ημιορεινές περιοχές.

  

Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 και στα ανατολικά πρόσκαιρα 7 μποφόρ με
εξασθένηση.

  

Θερμοκρασία: από -2 (μείζον 2) έως 10 βαθμούς Κελσίου.

  

Κυκλάδες, Κρήτη

  

Καιρός: νεφώσεις με τοπικές βροχές κυρίως στη βόρεια Κρήτη, όπου στα ορεινά θα
σημειωθούν χιονοπτώσεις.

  

Άνεμοι: βόρειοι βορειοδυτικοί 5 με 7 μποφόρ.

  

Θερμοκρασία: από 10 έως 14 βαθμούς Κελσίου.

  

Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
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Καιρός: νεφώσεις με τοπικές βροχές στα νότια και χιονόνερο ή χιόνι στα βόρεια. Τα
φαινόμενα βαθμιαία θα σταματήσουν.

  

Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 5 με 7 μποφόρ.

  

Θερμοκρασία: από 10 έως 14 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια από 0 έως 9 βαθμούς Κελσίου.

  

Αττική

  

Καιρός: τοπικές νεφώσεις με πρόσκαιρες βροχές στα ανατολικά και βόρεια του νομού. Λίγα
χιόνια στην Πάρνηθα.

  

Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 και στα ανατολικά πρόσκαιρα 7 μποφόρ με
εξασθένηση.

  

Θερμοκρασία: από 3 έως 9 βαθμούς Κελσίου.

  

Θεσσαλονίκη

  

Καιρός: πρόσκαιρες νεφώσεις και βαθμιαία γενικά αίθριος.

  

Άνεμοι: βορειοδυτικοί 5 με 7 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.

  

Θερμοκρασία: από 1 έως 6 βαθμούς Κελσίου.
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Παρασκευή 21-12-2012

  

καιρός: λιγες νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες με ασθενείς βροχές η χιονόνερο κυρίως
στις νοτιότερες περιοχές. Στην υπόλοιπη χώρα αρχικά λιγες νεφώσεις που βαθμιαία το
απόγευμα στα δυτικά θα αυξηθούν και από το βράδυ θα σημειωθούν τοπικές βροχές και
χιόνια στα ορεινά. Τη νύχτα προς το Σάββατο τα φαινόμενα θα επεκταθούν ανατολικότερα.

  

Άνεμοι: βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ και στα νοτιοανατολικά 6 με 7 με βαθμιαία
εξασθένηση. Τη νύχτα στα δυτικά θα στραφούν σε ανατολικούς νοτιοανατολικούς

  

Θερμοκρασία: σε μικρή άνοδο κατά τη διάρκεια της ημέρας. Τη νύχτα και το πρωί όμως θα
σημειωθεί ισχυρός παγετός.

  

Σάββατο 22-12-2012

  

καιρός: στη βόρεια Ελλάδα και τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου τοπικές νεφώσεις με
πιθανότητα για χιονόνερο η χιόνι στη δυτική-κεντρική Μακεδονία. Στα υπόλοιπα νεφώσεις
με τοπικές βροχές, σποραδικές καταιγίδες και χιονοπτώσεις στα ορεινά καθώς και σε
ημιορεινές περιοχές της κεντρικής Ελλάδας. Βαθμιαία τα φαινόμενα θα περιοριστούν στα
ανατολικά και νότια.

  

Άνεμοι: στα κεντρικά και βόρεια ανατολικοί βορειοανατολικοί 4 με 6 και στα νότια
ανατολικοί νοτιοανατολικοί 6 με 7 μποφόρ.

  

Θερμοκρασία: μικρή άνοδος ως προς τις ελάχιστες τιμές. Τοπικά παγετός στα βόρεια
ηπειρωτικά.

  

Κυριακή 23-12-2012

 4 / 5



Επιδείνωση του καιρού και χιόνια

  

καιρός: στην ανατολική και νότια χώρα νεφώσεις με τοπικές βροχές και πρόσκαιρες
χιονοπτώσεις στα ορεινά. Στην υπόλοιπη χώρα λίγες νεφώσεις τοπικά αυξημένες στα
βόρεια.

  

Άνεμοι: στα δυτικά ασθενείς. Στα ανατολικά βόρειοι 4 με 6 και στα νότια 7 μποφόρ με
βαθμιαία εξασθένηση.

  

Θερμοκρασία: σε μικρή πτώση. Τοπικά παγετός τη νύχτα και το πρωί στα ηπειρωτικά.

  

newsit.gr
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